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28.03.2014  № 05-04/2174
ОПРЕДЕЛЕНИЕ

ОБ ОТЛОЖЕНИИ РАССМОТРЕНИЯ ДЕЛА

№ 09/05-АМЗ-2014
25 марта 2014 года                                                                   
      г. Чебоксары

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела № 09/05-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства (далее - Комиссия) в составе:

	«…»
	
	


при участии в заседании 
«…» по доверенности № 24 от 30.12.2013г.

Государственное унитарное предприятие Чувашской Республики «Чувашавтотранс»

«…»- по доверенности №18 от 04.02.2014г.

от заявителя- индивидуального предпринимателя Васильева Александра Изосимовича

«…» - по доверенности №01-ЮР от 10.01.2014г.

рассмотрела дело № 09/05-АМЗ-2014, возбужденное по заявлению ИП Васильева А.И. в отношении Министерства транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики  (далее – Минтранс Чувашии) и ГУП ЧР «Чувашавтотранс» по признакам нарушения пункта 9 части 1 статьи 15, части 3 статьи 15, пункта 4 статьи 16 Федерального закона от 26.07.2006 г. N 135-ФЗ "О защите конкуренции", выразившегося в осуществлении функций организатора-заказчика регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и междугородных) маршрутах, и в предоставлении перевозчикам права на осуществление пассажирских перевозок по межмуниципальным автобусным маршрутам без проведения конкурса, руководствуясь частью 6 статьи 44   Федерального   закона   от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции",
УСТАНОВИЛА:
В Чувашское УФАС России поступило заявление Васильева А.И. (вх.№ 366 от 21.01.2014), поступившее также из Прокуратуры Чувашской Республики (вх. № 05-09/814 от 10.02.2014) о передаче ГУП ЧР «Чувашавтотранс» маршрута № 333 в аренду на обслуживание другим лицам за плату, и осуществлении данным предприятием функций организатора пассажирских перевозок. Из заявления следует, что ГУП ЧР «Чувашавтотранс», не имея никаких прав на маршрут, с поддержки Минтранса Чувашии, сдавал его в аренду иным перевозчикам, которые получали право осуществлять пассажирские перевозки без конкурса. 
Заявитель просит принять к Минтрансу Чувашии меры антимонопольного реагирования.

Представитель Минтранса Чувашии нарушение антимонопольного законодательства не признала, пояснила, что маршрут № 333 «Чебоксары-Сосновка» был исключен из Единого реестра регулярных автобусных маршрутов Чувашской Республики на основании решения Арбитражного суда Чувашской Республики- Чувашии от 06 сентября 2013 г. по делу № А79-2491/2013, оставленным в силе постановлением Первого арбитражного апелляционного суда от 02 декабря 2013 г. Письмом от 19.12.2013 № 051/08-4738 Минтранс Чувашии согласовал ИП Жукову В.В. открытие межсубъектного маршрута «Чебоксары-Сосновка». Автобусный маршрут № 333 включен Минтрансом России в Реестр маршрутов между субъектами Российской Федерации 11.03.2014 за № 2165333.

В связи с исключением из Единого реестра нрегулярных автобусных маршрутов Чувашской Республики межмуниципального маршрута № 333 и отсутствием предоставления кому-либо из перевозчиков права на осущестувление пассажирских перевозок на межмуниципальном автобусном маршруте «Чебоксары-Сосновка» Минтранс Чувашии просит прекратить рассмотрение дела № 09/05-АМЗ-2014 о нарушении антимонопольного законодательства.

Комиссия, рассмотрев представленные в материалы дела документы, заслушав представителей сторон, установила следующие обстоятельства по делу.

В соответствии с договором № 12-149/3-в от 16.03.2012 на выделение подвижного состава на пригородных маршрутах, заключенным между ИП Васильевым А.И. и ГУП ЧР «Чувашавтотранс», и дополнительным соглашением к нему, ГУП ЧР «Чувашавтотранс» организует работу транспортных средств перевозчика, организует контроль качества предоставляемых перевозчиком услуг по пассажирским перевозкам на маршруте, в том числе за соблюдением перевозчиком схемы движения маршрута, графика движения и режима работы на маршруте и т.д., осуществляет контроль за соблюдением водителями перевозчика Правил дорожного движения и других документов по безопасности движения. ИП Васильев А.И. осуществлял перевозки по данному договору по маршруту № 333 («Чебоксары-Сосновка») в 2012 году.

Согласно представленной на запрос Чувашского УФАС России информации ГУП ЧР «Чувашавтотранс» (далее – Управление) 31.12.2013 заключил с ИП Жуковым В.В. договор № 13-778/3-в на выделение подвижного состава на междугородных маршрутах, согласно которому Управление оказывает перевозчику услуги по привлечению подвижного состава на перевозку пассажиров, в том числе услуги по проведению техосмотра и текущего ремонта, услуги по стоянке и мойке транспортных средств. Перевозка пассажиров осуществляется автотранспортом перевозчика по установленной схеме движения маршрута в соответствии с утвержденным расписанием движения и графиком работы. Согласно пункту 2.1 договора ГУП ЧР «Чувашавтотранс» обязано организовать работу транспортных средств перевозчика, проведение диспетчеризации перевозок, выполняемых перевозчиком и др. услуги. Перевозчик обязуется данные услуги принять и оплатить в установленные сроки, а также организовать подачу транспортных средств, выполнять перевозки по маршруту.

Договором между ГУП ЧР «Чувашавтотранс» и индивидуальным предпринимателем устанавливается размер ежемесячного платежа за «услуги по привлечению подвижного состава». Указанная сумма подлежит оплате Управлению (предприятию) в полном объеме и возврату Перевозчику не подлежит вне зависимости от фактически оказанного объема услуг. Услуги по техосмотру, стоянке и мойке оказываются после предоплаты перевозчиком «услуг по привлечению подвижного состава». 

Срок краткосрочного договора от 13.02.2013 на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом, организуемых сверх государственного заказа, заключенного между Минтрансом Чувашии и ГУП ЧР «Чувашавтотранс», истек 13.08.2013. Новый договор на осуществление маршрутных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на маршрут № 333 ГУП ЧР «Чувашавтотранс» не заключался.

В едином государственном реестре маршрутов перевозчиком по маршруту № 333 являлся ГУП «Чувашавтотранс». Согласно расписанию движения автобусов по пригородным маршрутам Чувашской Республики перевозчиком по маршруту № 333 являлся ГУП ЧР «Чувашавтотранс». 
На основании решения Арбитражного суда Чувашской Республики- Чувашии от 06 сентября 2013 г. по делу № А79-2491/2013, оставленного в силе 
постановлением Первого арбитражного апелляционного суда от 02 декабря 2013 г. маршрут № 333 «Чебоксары-Сосновка» был исключен из Единого реестра регулярных автобусных маршрутов Чувашской Республики. В настоящее время данный маршрут является межсубъектным и включен Минтрансом России в Реестр маршрутов между субъектами Российской Федерации 11.03.2014 за № 2165333.

28.11.2013 ИП Жуков В.В. обратился в ГУП ЧР «Чувашавтотранс» с заявлением о заключении договора на выделение подвижного состава на маршрте № 333 «Чебоксары-Сосновка».
31.12.2013 между ГУП ЧР «Чувашавтотранс» (Управление) и ИП Жуковым В.В. (Перевозчик) заключен договор на выделение подвижного состава на междугородных маршрутах, согласно которому Управление оказывает Перевозчику услуги по привлечению подвижного состава на перевозку пассажиров по междугороднему маршруту № 333 «Чебоксары-Сосновка».
Согласно пункту 4.2 Договора Перевозчик ежемесячно выплачивает Управлению денежную сумму за услуги по привлечению подвижного состава на маршрутах согласно Приложению № 3, путем внесения денежных средств в кассу предприятия или перечислением на расчетный счет предприятия, либо удерживается из кассовой выручки Перевозчика.
Минтранс Чувашии не усмотрел нарушения законодательства при заключении ГУП ЧР «Чувашавтотранс» и ИП Васьевым А.И. договора № 12-149/3-в от 16.03.2012, указав, что предметом договора является оказание предприятием услуг ИП Васильеву А.И. при перевозке пассажиров по пригородному мрашруту № 333, в том числе услуг по проведению стажировки водителей, проведению ТО-1, ТО-2 и текущего ремонта транспортных средств, услуг по стоянке и мойке транспортных средств, что является обязаностью предприятия. Данная позиция Минтранса Чувашии выражена в письме № 02/16 – 2757 от 07.08.2013, направленном на обращение ИП Васильева А.И.
В данном письме Минтранс Чувашии указывает, что на основании Закона Чувашской Республики от 29.12.2003 № 48 «Об организации пассажирских перевозок автомобильным транспортом в Чувашской Республике», Правил организации регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и междугородных) маршрутах в Чувашской Республике, утвержденных постановлением Кабинета Министров ЧР от 26.12.2012 N 594, Министерство транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики является организатором-заказчиком регулярных пассажирских перевозок автомобильным транспортом на межмуниципальных (пригородных и междугородных) маршрутах.

В соответствии с Положением о Министерстве транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики, утвержденным Постановлением Кабинета Министров ЧР от 06.06.2012 N 217, исполняет функции организатора по реализации мероприятий государственных программ Российской Федерации, федеральных целевых программ в области транспорта и дорожного хозяйства на территории Чувашской Республики; организует осуществление контроля за деятельностью подведомственных организаций; исполняет функции организатора по проведению конкурсов в области транспорта.

По информации Минтранса Чувашии, ГУП ЧР «Чувашавтотранс» Минтранса Чувашии не осуществляет полномочий организатора-заказчика перевозок, а является предприятием, оказывающим услуги ИП Васильеву А.И. согласно условиям заключенного договора с перевозчиком.
Информация, запрошенная определением о назначении дела (исх.№ 05-05/1579 от 11.03.2014), Минтрансом Чувашии представлена не в полном объеме, в частности, не представлено письменное объяснение по бездействию Минтрансом Чувашии при привлечении ГУП ЧР «Чувашавтотранс» перевозчиков для работы на маршруте № 333.

Комиссия установила, что в целях полного, всестороннего и объективного рассмотрения дела необходимо получить дополнительную информацию (документы), а также привлечь ИП Жукова В.В. в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах.
Руководствуясь статьями 42, 47 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции», Комиссия

ОПРЕДЕЛИЛА:

1. Рассмотрение дела № 09/05-АМЗ-2014 отложить.

2. Назначить дело № 09/05-АМЗ-2014 к рассмотрению на 22 апреля 2014 года в 15 часов 00  минут (адрес: г.Чебоксары, Московский проспект, д.2).

3. Министерству транспорта и дорожного хозяйства Чувашской Республики в срок до 15 апреля 2014 года представить в Чувашское УФАС России следующую информацию:
- копию конкурсной заявки ГУП ЧР «Чувашавтотранс», поданной на обслуживание маршрута № 333;

- объяснение, на каком основании ГУП ЧР «Чувашавторанс» являлся перевозчиком на маршруте № 333 после 13.08.2013 истечения срока действия краткосрочного договора от 13.02.2013 на осуществление пассажирских перевозок автомобильным транспортом, организуемых сверх государственного заказа, заключенного между Минтрансом Чувашии и ГУП ЧР «Чувашавтотранс»;
- письменное объяснение по бездействию Минтрансом Чувашии при привлечении ГУП ЧР «Чувашавтотранс» перевозчиков для работы на маршруте № 333.

4. Предупредить Минтранс Чувашии об обязанности представления информации в полном объеме по требованию антимонопольного органа на основании статей 23 и 25 Федерального   закона   от 26.07.2006 № 135-ФЗ "О защите конкуренции" и ответственности за ее непредставление в соответствии  с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях.
5. Привлечь к участию в рассмотрении дела № 09/05-АМЗ-2014 Индивидуального предпринимателя Жукова Владимира Вениаминовича (г.Чебоксары, ул.Равнинная, 40 А) в качестве лица, располагающего сведениями о рассматриваемых Комиссией обстоятельствах.
Примечания:

1. Согласно статье 43 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства с момента возбуждения дела имеют право знакомиться с материалами дела, делать выписки.

С материалами дела можно ознакомиться в Управлении Федеральной антимонопольной службе по Чувашской Республике - Чувашии, контактный телефон 58-42-08, 58-68-18.

2. В соответствии с частью 2 статьи 42 Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите конкуренции» лица, лица, участвующие в деле о нарушении антимонопольного законодательства вправе осуществлять свои права и обязанности самостоятельно или через представителей, полномочия которых подтверждаются документами, оформленными в соответствии с законодательством Российской Федерации.
3. В соответствии с частью 5 статьи 19.8 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, непредставление в антимонопольный орган сведений (информации), предусмотренных антимонопольным законодательством Российской Федерации, в том числе непредставление сведений (информации) по требованию указанных органов, а равно представление в антимонопольный орган заведомо недостоверных сведений (информации) – влечет наложение административного штрафа на должностных лиц - от десяти тысяч до пятнадцати тысяч рублей.
«…»
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